
Errata 1

Say A., Sveleba S., Teslyuk I., Martynyuk-Lototska I., Girnyk I. and Vlokh R.
Ukr.J.Phys.Opt. (2006) 7 41-47.

Page 41. Title.

Instead title:

“Optical Birefringence and Domain Structure of the as-grown $\text{Rb}_{2x}\text{Tl}_{2(1-x)}\text{Cd}_2(\text{SO}_4)_4$ Solid Solutions at Phase Transitions”

Should be:

“Optical Birefringence and Domain Structure of the as-grown $\text{Rb}_{2x}\text{Tl}_{2(1-x)}\text{Cd}_2(\text{SO}_4)_3$ Solid Solutions at Phase Transitions”

Page 42. Instead sentence:

“It has been found in the acoustic wave velocity experiments that the acoustic echo disappears at the temperatures $T = 140 \text{ K}$ and $T = 223 \text{ K}$ for the compounds with $x = 0.6$ and 0.8 , respectively.”

Should be:

“It has been found in the acoustic wave velocity experiments that the acoustic echo disappears at the temperatures $T = 140 \text{ K}$ and $T = 223 \text{ K}$ for the compounds with $x = 0.6$ and 0.8 , respectively.”

Page 42. Instead sentence:

“A similar effect has once been observed for the as-grown $\text{K}_{2x}\text{Mn}_{2(1-x)}\text{Cd}_2(\text{SO}_4)_3$ solid solutions [11].”

Should be:

“A similar effect has once been observed for the as-grown $\text{K}_2\text{Cd}_{2x}\text{Mn}_{2(1-x)}(\text{SO}_4)_3$ solid solutions [11].”